

Итоги-2021: Белогорск за год стал еще светлее

Автор: Елена

29.12.2021 14:43

- В общей сложности в сезоне 2021 года появилось освещение на 50 участках уличной сети, - отметила Наталья Абрамия. - Общий километраж составил более 27 км. Протяженность участков варьируется от 100 метров до 2 километров. По итогам трех этапов на действующих и вновь установленных опорах подключены 933 светильника.

Планомерная работа по восстановлению и установке нового освещения начата по решению главы Белогорска Станислава Мелюкова с 2009 года, сообщает пресс-служба главы Белогорска.